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Compte	rendu	

De	réunion		

Retours	Mme	le	
Maire	

Nature	de	la	réunion	CCA	

Nom	du	rédacteur	:	GUY	Ghislaine	 Date	de	la	
réunion	01/03/21 de 18h 
à 19h30	

Présent(e)s	
 Mmes,	LAMALAM,	GUY,	JANE	
Mrs	 JANCLOES,	 BAQUE,	 PLATON,	 SANCHEZ,	
DESCAVES	
	

Excusé	(e)s	
Mmes	COLENO,	CHEVAUCHE	NIOX	et	
CAPELLA	;	Mrs	FARRO,	MENDELSOHN	
et	GENTY	

Absent(e)s 	
Mme		ALANIC	

Ordre	du	jour	
Rédacteurs	:	Mr	BAQUE	et	Mme	GUY	
	
1.	Informations	diverses	:	
Le forum n’aura pas lieu en 2021, trop d’incertitude, la CCA récupérera e 
temps d’organisation sur les autres projets. 
Arrivée de Mr DESCAVES au sein de la CCA, tour de table 
Prochain Mallemort INFO, devrait apparaitre : 

- Un article sur la future convention avec APF pour aider les 
Mallemortais dans leur questionnement, montage de dossiers, …. 
(permanence à définir), 

- Un article sur l’intervention des jeunes de l’IME le Colombier sur la 
commune pour l’entretien des espaces verts et dépollution 

	
Mme GUY rappelle l’organisation choisi de travailler en sous-groupe selon les 
thèmes suivants 
2 groupes sont formés : travaux et communication 
	 FORUM	 COMMUNI	

CATION	
TRAVAUX	 CULTURE	

LOISIRS	
SPORT	

JEUNESSE	
EMPLOI	
FORMATION	

Hélène	JANE	 X	 	 X	 	 	
Dominique	GENTY	 	 	 X	 X	 	
Michel	JANCLOES	 	 X	 	 	 	
Isabelle	ALANIC	 X	 X	 	 	 	
Maxime	MENDELSOHN	 	 X	 	 X	 	
Stéphanie	COLENO	 	 	 	 X	 X	
Cyrielle	CAPELLA	 	 X	 	 X	 	
Germinal	SANCHEZ	 	 X	 	 	 X	
Christian	DESCAVES	 	 	 x	 	 	
Zoulika	LAMALAM	 X	 	 X	 	 	
Thierry	PLATON	 X	 	 X	 	 	
Chantal	CHEVAUCHE	NIOX	 	 X	 	 X	 	
Dimitri	FARRO	 X	 	 X	 	 	
Rémi	BAQUE	 	 X	 	 X	 	
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Ghislaine	GUY	 X	 X	 X	 X	 X	
	
Groupe	TRAVAUX	
Lecture du mail de la responsable BATIMENT concernant le plan d’actions 
pour l’Ad’Ap. 
Tour de table pour connaitre les priorités de chacun sur le thème travaux : 

- Accessibilité avec l’Ad’AP 
- Définir les priorités selon les personnes concernées 
- Voirie 

Afin de suivre l’avancée de l’Ad’Ap, les membres demandent un tableau 
comportant par exemple pour chaque bâtiment – (un onglet chacun) :	

- Nom du bâtiment, 
- Suivi des travaux avec retour tous les 6 mois 
- Noter la priorité sur les 21 ERP 
- Si des accessibilités existent déjà les mentionner pour les analyser, les 

communiquer 
- Identifier avec les logos les 6 handicaps pour chaque bâtiment et 

noter si l’accessibilité dans sa totalité est réalisée 
- Définir une colonne travaux avec des sous parties : menuiserie, 

maçonnerie, sanitaire/plomberie, signalétique sonore et visuelle, 
contraste mural et sol 

- Cout estimé, 
- Nom des personnes qui réalisent les travaux (ST, externe, regroupés 

avec un autre ERP) 
- Date de finalité 

à le but étant de permettre un suivi pour les membres de la CCA, 
d’avoir une vision globale sous forme de synthèse, répondre avec 
précisions à la préfecture lors de documents envoyés pour le bilan 
annuel.	
 
Mr DESCAVES doit voir de son côté s’il retrouve des archives de Salon de 
Provence sur les documents envoyés à la préfecture. 
 
Le groupe travaux demande à être consulté sur le matériel à acheter pour les 
boucles magnétiques. 
 
Prochains sujets étudiés : parvis de la mairie / Descente de la médiathèque 
/ Entrée et stationnement devant l’église.	
Mr DESCAVES s’est rendu  

- à la médiathèque et pense que la pente est au-delà de 5% avec une 
descente brutale. 

- Au cimetière et propose une place de parking PMR sur le côté du 
parvis là où il y a l’accès PMR. Il propose de donner l’entrée PMR 
avec monter personne par la petite porte sur le côté, cela sera 
surement moins couteux qu’avec l’entrée principale. 

 
Mr PLATON questionne sur l’accord cadre qui est passé avec la Sté 
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ACCESS Métrie 
Mr DESCAVES informe qu’il ne pourra pas être présent à chaque réunion 
mais qu’il reste joignable par mail 
	
Groupe	Communication	
La Charte Mallemort Handicap a identifié plusieurs actions concernant le 
groupe de travail Communication notamment dans les thématiques d'infor-
mation, de sensibilisation et de concertation. Cependant ces actions semblent 
pour la plupart s'adresser à un public qui aurait été identifié et connu au préa-
lable. Or il nous semble que nous avons un manque de ce point de vue. 
La première action que nous proposons de mener est donc (d'essayer) de 
répondre aux questions suivantes :	

• Quelle est l'ampleur du handicap sur la commune et de quels types de 
handicaps s'agit-il ?	

• Pourquoi ne voit-on pas ces handicapés non identifiés (handicaps in-
visibles et souffrances cachées) ?	

Il nous parait important d'indiquer que ces questions valent pour tous types 
de handicap (sensoriel, moteur, mental et psychique) et pour leurs aidants (et 
personnes âgées isolées ? l'autonomie réduite mais sans "handicap reconnu" 
est-elle dans le spectre de la commission ?) 
 
Un projet est d'identifier une méthode permettant d'identifier les types de 
handicaps existant sur la commune, comprendre leurs difficultés et besoins, 
et identifier si possible les réponses appropriées à leur apporter. Il nous faut 
pour cela identifier les sources d'information parmi les services de proximité 
de la santé (Infirmières, médecins, pharmaciens) et du social (assistantes 
sociales, associations, instituts spécialisés, MDPH). La première étape du 
diagnostic passe par le relationnel avec nos réseaux de connaissance. En 
fonction des premiers retours et possibilités d'obtention d'informations, nous 
pourrions utiliser des moyens plus généraux et officiels (courriers diffusés 
par la mairie) et des moyens d'incitation indirecte (réductions sur confé-
rences, spectacles, livraison repas à domicile, aide à la vaccination ...). 
Il faut être prudent avec une prise de contact direct avec les personnes handi-
capées ou leurs aidants afin de ne pas générer d'attentes trop fortes et donc 
des déceptions (faute de moyens et compétences). 
 
Ghislaine nous rappelle que le diagnostic financé par la CCAS présentait un 
nombre de personnes handicapées sur la commune (~300 personnes) mais ne 
présentait pas les types de handicaps. Ghislaine va nous envoyer ce diagnos-
tic. 
 
Nous prenons comme action d'ici la prochaine commission de sonder au sein 
de notre propre réseau de connaissances appartenant aux services de proxi-
mité sur la possibilité d'un tel diagnostic.	
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Prochaines	réunions	:	
12/04/21				31/05/21					05/07/21					06/09/21				12/10/21	
Fin	de	la	séance	:	19h30	
Merci	de	votre	présence	et	participation	active	
	
Mme	GUY	Ghislaine	
Adjointe	au	Maire	
Délégation	Accessibilité/Handicap	
Vice-présidente	de	la	CCA	
	

Questions	diverses	
Divers	:	
Mr	PLATON	nous	informe	d’une	conférence	en	Visio	le	23	mars	sur	l’aménagement	
des	abords	des	écoles	par	SEREMA,	lien	:	
	

	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 	


